



Σάβανο

Αν δείτε σάβανο στ' όνειρο σας, σημαίνει πως επίκειται για σας λύπη και ατυχία.

Αν δείτε πως ανασηκώνετε το σάβανο από ένα πτώμα, σημαίνει πως σύντομα θα θρηνήσετε το θάνατο κάποιου που αγαπάτε.

Σαγόνι

Πρόκειται για ένα μπερδεμένο όνειρο. Αν δείτε πως πονούσε το σαγόνι σας, σημαίνει ότι θα εκτεθείτε σε κλιματικές αλλαγές και η ελονοσία θα σας δημιουργήσει οικονομική απώλεια και κακή υγεία.

Αν δείτε ότι βρεθήκατε στα σαγόνια άγριου ζώου, είναι προμήνυμα ότι οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας πληγώσουν.

Σαίξπηρ

Αν δείτε στ' όνειρο σας τον Σαίξπηρ, σημαίνει ότι δυστυχία και κα-κοκεφιά θα σας δημιουργήσουν προβλήματα κατά τη διάρκεια ορισμένων σημαντικών γεγονότων, και πως από την αγάπη σας θα λείψει το πάθος.

Αν δείτε πως διαβάζατε έργα του Σαίξπηρ, σημαίνει ότι θα συνδεθείτε με την λογοτεχνία.

Σάλι

Αν δείτε στ' όνειρο σας σάλι, σημαίνει πως κάποιος θα σας δείξει την προτίμηση του και θα σας κολακεύσει.

Αν δείτε πως χάσατε το σάλι σας, είναι προάγγελμα λύπης και ανησυχίας. Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο προμηνά πως θα κινδυνέψει να γίνει υπερβολικά κοκέτα για να αρέσει σε ένα γοητευτικό άντρα.

Σαλιγκάρι

Αν δείτε σαλιγκάρια στ' όνειρο σας, σημαίνει πως σας τριγυρίζουν ανησυχητικές καταστάσεις.

Αν δείτε πως πατούσατε πάνω σε σαλιγκάρια, σημαίνει πως θα έρθετε σε επαφή με αντιπαθητικά πρόσωπα.

Σάλπιγγα

Αν δείτε στ' όνειρο σας σάλπιγγα, είναι σημάδι πως κάτι πολύ ενδιαφέρον θα σας συμβεί.

Το να ονειρευτείτε πως παίζατε εσείς σάλπιγγα, είναι προμήνυμα ότι θα πραγματοποιηθούν όλες σας οι επιθυμίες.

Αν ακούσατε στ' όνειρο σας χαρούμενους ήχους σάλπιγγας, ετοιμαστείτε για μιν ασυνήθιστη ευτυχία, γιατί μιν αρμονία από καλά πράγματα για σας σχηματίστηκε από αόρατες δυνάμεις.

Αν δείτε πως φυσούσατε σάλπιγγα ή κέρασ, είναι προμήνυμα επιτυχημένων διαπραγματεύσεων.

Σαμάρι

Αν δείτε στον ύπνο σας σαμάρι, προλέγονται ευχάριστα νέα. Ακόμα, υπάρχουν πιθανότητες για ταξίδι πολύ αποδοτικό.

Σαμπρέλα

Αν δείτε πως φουσκώνατε σαμπρέλα ή φούσκα, σημαίνει πως θα έχετε σοβαρές ανωμαλίες στη δουλειά σας, αν δεν προσέξετε την υγεία σας και τον τρόπο που ξοδεύετε τη δραστηριότητα σας.

Αν δείτε παιδιά να φουσκώνουν σαμπρέλες ή μπαλόνια, είναι προμήνυμα πως οι προσδοκίες σας δε θα επιτύχουν να σας δώσουν πολλή άνεση.

Σαπούνι

Αν δείτε σαπούνι στ' όνειρο σας, σημαίνει πως οι φίλιες σας θ' αποδειχθούν ενδιαφέρουσες. Οι αγρότες που θα ονειρευτούν σαπούνι, θα έχουν επιτυχία στις κάθε λογής υποθέσεις τους.

Η κοπέλα που θα δει πως φτιάχνει σαπούνι, θα ικανοποιηθεί από τα αποτελέσματα κάποιου ανταγωνισμού.

Σαρδέλες

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι τρώγατε σαρδέλες, είναι σημάδι απογοητευτικών γεγονότων που θα σας έρθουν αναπάντεχα.

Για μιν νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει στενοχώριες εξαιτίας κάποιου προσώπου που της είναι αποκρουστικό.

Σαύρα

Όνειρο με σαύρες προμηνά επιθέσεις από εχθρούς σας.

Αν δείτε ότι σκοτώνατε σαύρα, σημαίνει ότι θα επανακτήσετε υπόληψη και περιουσία.

Για μιν γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι μιν σαύρα περπατούσε επάνω της ή την γρατσούνισε, σημαίνει ατυχία και θλίψη.

Σεισμός

Το να δείτε και να νιώσετε σεισμό στ' όνειρο σας, σημαίνει εμπορικές αποτυχίες και μεγάλες καταστροφές που θα προξενηθούν από αναστάτωση και πολέμους ανάμεσα σε κράτη.

Σελίδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια σελίδα, σημαίνει πως θα κάνετε συμφωνία με κάποιον που δεν πρέπει, θ' αποτύχετε στην προσπάθεια σας να χαλιναγωγήσετε το ρομαντισμό σας.

Σέλινο

Αν δείτε στον ύπνο σας φρέσκο σέλινο, θα ευημερήσετε και θ' αποκτήσετε κύρος στην κοινωνία πολύ περισσότερο από ό,τι είχατε ελπίσει.

Αν δείτε σέλινο μαραμένο, σύντομα κάποιος θα πεθάνει στην οικογένεια σας.

Αν δείτε πως τρώγατε σέλινο, απεριόριστη αγάπη και στοργή θα σας περιβάλλουν.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως έτρωγε σέλινο με τον αγαπημένο της, σημαίνει ότι θα αποκτήσει πλούτη.

Σερβιτόρα

Αν ένας άντρας δει στ' όνειρο του μια σερβιτόρα, σημαίνει πως οι επιθυμίες του στρέφονται σε ταπεινές απολαύσεις και ότι θα περιφρονήσει την αγνότητα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι σερβιτόρα, είναι προμήνυμα ότι θα ελκυστεί από άσωτους άντρες και ότι θα προτιμήσει τις άτακτες απολαύσεις από τη νοικοκυρεμένη ζωή.

Σερβιτόρος

Αν δείτε στον ύπνο σας σερβιτόρο, είναι σημάδι πως φίλοι σας κάνουν ότι μπορούν για να σας διασκεδάσουν. Αν ο σερβιτόρος ήταν βρώμικος και απεριποίητος, σημαίνει ότι κακόβουλοι άνθρωποι θα προσπαθήσουν να σας εκμεταλλευτούν.

Σερενάτα

Αν ονειρευτείτε ότι ακούγατε σερενάτα, θ' ακούσετε ευχάριστα νέα από φίλους που λείπουν, και οι προσδοκίες σας θα εκπληρωθούν.

Αν δείτε ότι εσείς κάνατε σερενάτα, σημαίνει ότι στη ζωή σας θα συμβούν πολλά και θαυμάσια γεγονότα.

Συκώτι

Αν ονειρευτείτε πως τρώγατε συκώτι, σημαίνει ότι κάποιο ανυπό-ληπτο άτομο θα προσπαθήσει να κλέψει την αγάπη και την εύνοια ενός αγαπημένου σας προσώπου.

Σημαία

Αν ονειρευτείτε την εθνική σας σημαία, σημαίνει νίκη, σε περίπτωση πολέμου και ευημερία, σε περίπτωση ειρήνης.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί μια σημαία, προβλέπεται πως θα έχει προβλήματα από ένα

στρατιώτη.

Αν ονειρευτείτε πως σας κάνουν σινιάλο με μια σημαία, πρέπει να προσέξετε την υγεία και την τιμή σας, γιατί και τα δύο κινδυνεύουν.

Αν ονειρευτείτε τη σημαία της χώρας σας να κυματίζει στον καθαρό ουρανό, σημαίνει θρίαμβο ενάντια σε εξωτερικούς εχθρούς. Αν τη δείτε κακοποιημένη, σημαίνει πολέμους και ταπεινώσεις σε στεριά και θάλασσα.

Σημαιοφόρος

Αν ονειρευτείτε πως είστε σημαιοφόρος, είναι σημάδι ότι θ' ασχοληθείτε με ποικιλία επαγγελμάτων, που θα σας είναι ευχάριστα.

Αν δείτε άλλους να είναι σημαιοφόροι, σημαίνει ότι κάποιος φίλος σας θα γίνει αντικείμενο ζήλιας από μέρος σας.

Σιδέρωμα

Αν ονειρευτείτε πως σιδερώνετε, σημαίνει σπιτικές ανέσεις και σωστή διοίκηση των επιχειρήσεων.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως έκαψε τα χέρια της στο σιδέρωμα, σημαίνει πως αρρώστια ή ζήλια θα διακόψει την ηρεμία της. Αν δει πως έκαψε τα ρούχα, σημαίνει πως έχει έναν εχθρό που θα της προκαλέσει δυσαρέσκεια και υποψίες. Αν το σίδερο ήταν κρύο, θα λείψει η αγάπη από το σπίτι της.

Σιδηρόδρομος

Αν δείτε στ' όνειρο σας σιδηρόδρομο, σημαίνει πως πρέπει να προσέξετε τις επιχειρήσεις σας, γιατί οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας κάνουν κακό.

Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο είναι σημάδι πως θα κάνει ένα ευχάριστο ταξίδι για να επισκεφτεί φίλους της.

Αν δείτε πως υπήρχε κάποιο εμπόδιο πάνω στις γραμμές του τραίνου, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε δολιότητα στις υποθέσεις σας.

Αν δείτε πως διασχίζατε γραμμές του τραίνου, προβλέπεται μια περίοδος ανησυχιών και δουλείας.

Αν δείτε πως περπατούσατε πάνω στις γραμμές, σημαίνει πως θα απολαύσετε την ευτυχία που θα προέλθει από τη σωστή διεύθυνση των υποθέσεων σας.

Αν δείτε πως οι γραμμές ήταν βρεγμένες, σημαίνει πως η ευτυχία θα εκτοπίσει την ατυχία για λίγο καιρό.

Αν δείτε σιδηρόδρομο να τρέχει με μεγάλη ταχύτητα, σημαίνει γρήγορη αύξηση της περιουσίας σας και ταξίδια στο εξωτερικό. Αν δείτε ότι χάλασε ο σιδηρόδρομος, προμηνύεται αποτυχία στις επιχειρήσεις και αναβολή ταξιδιού για λόγους οικονομικούς.

Αν στ' όνειρο σας ακούσατε σιδηρόδρομο που έρχεται, σημαίνει νέα από το εξωτερικό και ότι οι επιχειρήσεις θα πάρουν τροπή που θα αποτελεί μια γενικότερη επιτυχία.

Αν ονειρευτείτε σφύριγμα σιδηρόδρομου, σημαίνει έκπληξη για την εμφάνιση φίλου που έλειπε, ή αναπάντεχη προσφορά πολύ ευνοϊκή για σας.

Σίδηρος

Αν ονειρευτείτε σίδηρο, δεν είναι καλός οιωμός: προμηνύονται δυσκολίες.

Αν στ' όνειρο σας, νιώσατε ένα σιδερένιο βάρος να σας τραβάει προς τα κάτω, σημαίνει πως θα έχετε πνευματικές διαταραχές και χρηματικές απώλειες.

Αν ονειρευτείτε πως χτυπήσατε με σίδηρο, σημαίνει πως θα φερθείτε εγωιστικά σ' εκείνους που σας έχουν ανάγκη.

Αν ονειρευτείτε πως κατασκευάζατε σίδηρο, σημαίνει πως θα χρησιμοποιήσετε άδικα μέσα για να γίνετε πλούσιος.

Αν πουλούσατε σίδηρο, στ' όνειρο σας, η επιτυχία σας θα είναι αμφίβολη και οι φίλοι σας δεν θα έχουν ακέραιο χαρακτήρα.

Αν δείτε σκουριασμένο σίδηρο, σημαίνει φτώχεια και απογοήτευση.

Αν ονειρευτείτε πως η τιμή του σιδήρου έπεφτε, σημαίνει πως σύντομα θα καταλάβετε ότι η περιουσία είναι ασήμαντος παράγοντας της ζωής σας. Αν η τιμή ανέβαινε, μέσα στις σκοτεινές προοπτικές θα υπάρξει μια φωτεινή ελπίδα.

Αν δείτε σίδηρο κοκκινισμένο στη φωτιά, σημαίνει αποτυχία από κακή μεθόδευση της δραστηριότητας σας.

Σιδηρουργός

Αν δείτε στ' όνειρο σας σιδηρουργό, σημαίνει πως σύντομα θα αναλάβετε κάποιο επίπονο έργο, που όμως θα είναι για καλό σας.

Σίκαλη

Η σίκαλη, στο όνειρο, είναι πολύ καλός οιωμός: μπροστά σας ανοίγονται ορίζοντες ευημερίας και λαμπρών υποσχέσεων. Αν ονειρευτείτε καφέ καμωμένο από σίκαλη, σημαίνει ευχαρίστηση και υποθέσεις που προχωρούν κατά τρόπο πολύ ευνοϊκό.

Αν δείτε ζώα να μπαίνουν μέσα σε χωράφια σπαρμένα με σίκαλη, προμηνύεται μια ζωή γεμάτη ευημερία.

Σιρόπι

Αν ονειρευτείτε σιρόπι, σημαίνει πως κάποιος θα σας προσφέρει την ευχάριστη φιλοξενία του, χάρη στην οποία θα γνωρίσετε ευχάριστες εκπλήξεις.

Αν δείτε πως τρώγατε σιρόπι, σημαίνει πως θα γνωρίσετε την απογοήτευση και την πίκρα στον έρωτα.

Αν δείτε πως είχατε πασαλειφτεί με σιρόπι, σημαίνει πως θα έχετε ανεπιθύμητες προτάσεις γάμου και ίσως απώλειες στις επιχειρήσεις.

Σιτάρι

Σιτάρι φυτωμένο σε χωράφι, είναι σημάδι ευτυχίας και καρποφόρων προσπαθειών σε κάθε τομέα. Αν το σιτάρι ήταν ώριμο, η περιουσία σας θα σταθεροποιηθεί και η αγάπη των άλλων θα σας συνοδεύει παντού.

Το να δείτε σιτάρι στο αλώνι, είναι σημάδι ότι η ευτυχία και η ευημερία άνοιξε τις πύλες της διάπλατα για σας.

Σιτάρι μέσα σε τσουβάλια και βαρέλια, σημαίνει ότι η αποφασιστικότητα σας έχει φτάσει στο ζενίθ και ότι η επιτυχία σας σύντομα θα ολοκληρωθεί. Οι αισθηματικές σας υποθέσεις είναι σε σταθερές βάσεις. Αν δείτε ότι η σοδειά σας δεν ήταν καλά σκεπασμένη και έχει βραχεί, σημαίνει ότι τα περιουσιακά σας δικαιώματα δεν ήταν καλά εξασφαλισμένα και ότι με δολοπλοκίες των εχθρών θα προκληθεί μείωση της περιουσίας που έχετε συγκεντρώσει.

Αν δείτε πως τρίβετε ένα στάχυ με τα χέρια σας και το τρώγατε, θα επιτύχετε έπειτα από σκληρή δουλειά, και τα δικαιώματα σας θα κατοχυρωθούν.

Αν δείτε πως σκαρφάζετε σε λόφους σκεπασμένους με σιτάρι ξεσταχιασμένο και προσπαθούσατε να πιαστείτε από τις καλαμιές του, είναι προμήνυμα ότι θα απολαύσετε μεγάλη ευημερία και θα μπορέσετε να διακριθείτε σε οποιονδήποτε τομέα που θα καταπιαστείτε.

Σιταρόψειρα

Σιταρόψειρες, στ' όνειρο, σημαίνουν ζημιά στο εμπόριο και απιστία στον έρωτα.

Σιτηρά

Τα σιτηρά είναι το πιο ευχάριστο όνειρο και προλέγει πλούτο και ευτυχία. Για μια γυναίκα, είναι ένα όνειρο που φέρνει τύχη. Θα συναντήσει πλούσιους θαυμαστές.

Σιφονιέρα

Αν δείτε πως ψάχνετε σε μια σιφονιέρα, σημαίνει ότι θα έχετε απογοητευτικές προβλέψεις. Αν δείτε μια συγυρισμένη σιφονιέρα, είναι ένδειξη ευχάριστων φίλων και διασκεδάσεων.

Σκαθάρια

Αν ονειρευτείτε πως περπατούσαν σκαθάρια επάνω σας, σημαίνει φτώχεια και μικροαρρώστιες. Αν δείτε πως σκοτώνετε σκαθάρια, είναι καλός οίωνός.

Σκάκι

Αν ονειρευτείτε πως παίζατε σκάκι, σημαίνει στασιμότητα στις επιχειρήσεις, σκυθρωπούς συντρόφους και επισφαλή υγεία.

Αν δείτε πως χάσατε στο σκάκι, θ' ακολουθήσουν στενοχώριες από ευτελή πράγματα" αν όμως κερδίσατε, θα μπορέσετε ίσως να κατανικήσετε δυσάρεστες επιδράσεις.

Σκάλα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας έδειχναν μια σκάλα για να την ανεβείτε, σημαίνει ότι η ενεργητικότητα και οι πολλές ικανότητες σας θα σας βοηθήσουν να επιτύχετε σε οτιδήποτε ασχοληθείτε. Το ανέβασμα σε σκάλα σημαίνει ευημερία και ευτυχία. Το κατέβασμα σημαίνει το αντίθετο.

Το πέσιμο από σκάλα, για τον εμπορευόμενο σημαίνει αποτυχίες στις επιχειρήσεις του και για τον αγρότη άσχημη σοδειά.

Το να δείτε σπασμένη σκάλα, προμηνά αποτυχία σε όλους τους τομείς.

Σκαλιά

Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνατε σκαλιά, σημαίνει τον ερχομό καλοτυχίας και ευτυχίας. Το πέσιμο από σκάλα είναι σημάδι μίσους και ζήλε ιας εναντίον σας.

Αν δείτε πως κατεβαίνατε σκαλιά, να περιμένετε κακοτυχία.

Μεγάλες και καλοφτιαγμένες σκάλες, στ' όνειρο, είναι προμήνυμα τιμών και πλούτου.

Το να δείτε ότι καθόσαστε σε σκαλιά προοιωνίζεται διαδοχική άνοδο σε όλους τους τομείς.

Σκαλωσιά

Εκείνος που θα δει στον ύπνο του σκαλωσιά, θα πρέπει να γνωρίζει ότι θ' απογοητευτεί στην προσπάθειά του να εξασφαλίσει κάτι που ποθεί.

Αν δείτε ότι ανεβαίνατε σε σκαλωσιά, προσέξτε γιατί θα παρεξηγηθείτε από φίλους και θα κατηγορηθείτε για κάτι που δεν κάνατε.

Αν δείτε ότι κατεβαίνατε από σκαλωσιά, είναι προμήνυμα ότι θα ενοχοποιηθείτε και θα τιμωρηθείτε για κάποια παρανομία σας.

Σκάνδαλο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι αναμιχθήκατε σε σκάνδαλο, σημαίνει πως προτιμάτε τις επιπόλαιες συντροφίες από τους σταθερούς και καλούς φίλους. Επίσης, προμηνύονται δυσκολίες στις επιχειρήσεις ή τη δουλειά σας.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι συζητούσε για ένα σκάνδαλο, προβλέπεται πως θα της απονεμηθούν τιμές τις οποίες θα χάσει λόγω της εμπιστοσύνης που θα δείξει σε έναν αναξιόπιστο άντρα. Μετά από αυτό το όνειρο, συνήθως δεν ακολουθεί γρήγορος γάμος.

Σκαντζόχοιρος

Αν δείτε σκαντζόχοιρο στ' όνειρο σας, σημαίνει πως δεν θα εγκρίνετε κανένα νεωτερισμό και θ' αντιδράσετε με ψυχρότητα σε κάθε νέα φιλία

Η γυναίκα που θα δει σκαντζόχοιρο στον ύπνο της, θα αισθανθεί φόβο για τον αγαπημένο της.

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν ψόφιο σκαντζόχοιρο, σημαίνει πως θ' αποβάλετε τα άσχημα συναισθήματα που νιώθετε.

Σκάψιμο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι σκάβατε, σημαίνει ότι ποτέ δεν θα βρεθείτε σε υλική ανάγκη και ότι όλες οι υποθέσεις σας θα πάνε προς το καλό.

Το να βρείτε κάτι γυαλιστερό ενώ σκάβατε, σημαίνει καλοτυχία. Αν γέμιζε νερό ο λάκκος που ανοίγατε σκάβοντας, σημαίνει ότι, παρά τη μεγάλη προσπάθεια σας, τα πράγματα δεν θα γίνουν όπως τα θέλετε.

Σκελετός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα σκελετό, προβλέπονται αρρώστια, διαφωνία και προβλήματα που θα προκληθούν από τους εχθρούς σας.

Αν δείτε πως εσείς ο ίδιος είστε σκελετός, σημαίνει πως υποφέρετε από ανώφελες στενοχώριες και πως θα πρέπει να καλλιεργήσετε πιο ήπιο χαρακτήρα.

Αν δείτε πως σας κυνηγούσε ένας σκελετός, σας περιμένει ατύχημα ή θάνατος, αλλά τα προβλήματα αυτά ίσως μετατραπούν σε οικονομικά.

Σκηνή

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι βρισκόσαστε μέσα σε σκηνή, είναι σημάδι αλλαγής. Αν δείτε πολλές σκηνές, σημαίνει δυσάρεστη συντροφιά σε ταξίδια.

Αν οι σκηνές ήταν σχισμένες ή κατεστραμμένες, προμηνύονται κακοτυχία και δυστυχία.

Σκήπτρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κρατούσατε σκήπτρο, σημαίνει πως οι φίλοι σας θα σας δείξουν μεγάλη εμπιστοσύνη και εσείς δεν θα τους απογοητεύσετε.

Αν δείτε πως άλλοι κρατούσαν σκήπτρο, σημαίνει πως θα προτιμήσετε να γίνετε υπάλληλος σε κάποια επιχείρηση και δεν θα θελήσετε να δημιουργήσετε δική σας δουλειά.

Σκίουρος

Αν δείτε σκίουρο στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι γρήγορα θα σας επισκεφτούν καλοί φίλοι. Επίσης, οι επιχειρήσεις σας θα σημειώσουν επιτυχίες.

Το σκότωμα σκίουρου σημαίνει αντιπάθεια και δυσμένεια λόγω της κακής συμπεριφοράς σας. Αν δείτε ότι χαϊδεύατε σκίουρο, είναι σημάδι οικογενειακής αρμονίας.

Σκληρότητα

Αν ονειρευτείτε πως σας έδειξαν σκληρότητα, είναι προμήνυμα ότι σας περιμένουν σκοτούρες και απογοήτευση σε κάποιες συναλλαγές. Αν δείτε να επιδεικνύεται σκληρότητα σε άλλους, σημαίνει ότι θα αναθέσετε σε άλλους δυσάρεστο έργο, το οποίο θα ζημιώσει και σας τον ίδιο.

Σκόνη

Αν ονειρευτείτε ότι σκεπαστήκατε με σκόνη, σημαίνει ότι θα υποστείτε ελαφρές ζημιές στις επιχειρήσεις εξαιτίας τρίτων.

Για μια νέα γυναίκα, σημαίνει ότι θα παραμεριστεί από τον αγαπημένο της για μια άλλη αγάπη. Αν δείτε ότι απαλλαγήκατε από τη σκόνη, το κακό θα επανορθωθεί.

Σκόνταμμα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι σκοντάψατε καθώς περπατούσατε ή τρέχατε, προμηνύεται ότι θα συναντήσετε εμπόδια στο δρόμο προς την επιτυχία, αλλά τελικά θα τα ξεπεράσετε εφόσον δεν πέσατε.

Σκόρδο

Είναι καλός οιωμός να ονειρευτεί κανείς πως περπατάει μέσα σε φυτεία με σκόρδα: σημαίνει πως σύντομα θα ξεφύγετε από την ανέχεια και θα πλουτίσετε.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα παντρευτεί από συμφέρον κι όχι από αγάπη. Αν δείτε πως τρώγατε σκόρδα, σημαίνει πως θα δείτε τη ζωή από την πρακτική της πλευρά και θ' αφήσετε τα ιδανικά κατά μέρος.

Σκόρος

Αν δείτε σκόρο στ' όνειρο σας, σημαίνει πως κάποιες ανησυχίες θα σας οδηγήσουν σε βιαστικές συμφωνίες που δεν θα είναι αποδοτικές. Ακόμα, προβλέπονται οικογενειακές διαφωνίες.

Σκορπιός

Αν δείτε στ' όνειρο σας σκορπιό, σημαίνει πως ορισμένοι ψεύτικοι φίλοι σας θα προσπαθήσουν να υπονομεύσουν την ευημερία σας. Αν δεν μπορέσατε να σκοτώσετε το σκορπιό, σημαίνει πως θα υποφέρετε από την επίθεση κάποιου εχθρού σας.

Σκοτάδι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως νυχτωθήκατε σε ταξίδι, είναι κακός οιωμός για οποιαδήποτε δουλειά κι αν επιχειρήσετε, εκτός και δείτε

πως βγήκε ο ήλιος πριν τελειώσει το ταξίδι' τότε θα υπερνικήσετε τα εμπόδια.

Αν ονειρευτείτε πως χάσατε φίλο ή παιδί στο σκοτάδι, σημαίνει πως θα αντιμετωπίσετε πολλές προκλήσεις. Προσπαθήστε να παραμείνετε ψύχραιμος και αυτοκυριαρχημένος αν ονειρευτείτε σκοτάδι, διότι θα έχετε να αντιμετωπίσετε δοκιμασίες στις επιχειρήσεις και στον έρωτα.

Σκουλαρίκια

Αν δείτε σκουλαρίκια στον ύπνο σας, είναι καλό σημάδι: ευχάριστα νέα και ενδιαφέρουσες δουλειές θα σας παρουσιαστούν σύντομα. Αν τα δείτε σπασμένα, κουτσομπολιά και μικρότητες θα είναι κάτι που θα σας ενοχλήσει.

Σκουλήκια

Σκουλήκια, στα όνειρα, σημαίνουν καταπίεση από ανυπόληπτο πρόσωπο. Για μια νέα κοπέλα, το να δει σκουλήκια να περπατούν επάνω της, σημαίνει ότι το ιδανικό της θα είναι οι υλικές απολαύσεις. Αν δει πως τα σκότωσε| τα έδιωξε από πάνω της, σημαίνει στροφή από τις υλικές απολαύσεις προς μια ηθική και πνευματική ζωή.

Αν ονειρευτείτε πως χρησιμοποιούσατε σκουλήκια για δόλωμα, σημαίνει ότι με τα έξυπνα σχέδια σας θα καταφέρετε να εξουδετερώσετε τους εχθρούς σας.

Σκούπα

Η σκούπα, στ' όνειρο, αν ήταν καινούργια, σημαίνει ευμάρεια και γοργή αύξηση της περιουσίας σας.

Αν δείτε πως τη χρησιμοποιούσατε ο ίδιος, θα χάσετε σε κερδοσκοπικές επιχειρήσεις.

Για μια γυναίκα που θα δει ότι έχασε σκούπα, είναι σημάδι ότι θ' αποδειχτεί δυσάρεστη και μοναχική σύζυγος και νοικοκυρά.

Σκουπίδια

Αν ονειρευτείτε σωρούς σκουπιδιών, σημαίνει πως θ' ανακατευτείτε σε κάποιο κοινωνικό σκάνδαλο ή σε σκοτεινές επιχειρήσεις.

Για τις γυναίκες, αυτό το όνειρο προλέγει υποτίμηση της αξίας τους και εγκατάλειψη από τους αγαπημένους τους.

Σκούπισμα

Αν δείτε ότι σκουπίζατε, είναι σημάδι εύνοιας από τους γύρω σας και αγάπης από το σύντροφο και τα παιδιά σας.

Το να ονειρευτείτε ότι το σπίτι σας χρειάζεται σκούπισμα κι εσείς το παραμελείτε, είναι σημάδι ότι σας περιμένουν απογοητεύσεις και πίκρες.

Αν ανήκετε σε υπηρετικό προσωπικό και δείτε ότι σκουπίζατε, είναι προμήνυμα ότι θα εγερθούν υποψίες σε βάρος σας και θα δοκιμάσετε απογοήτευση εξαιτίας άλλων.

Σκουριά

Όνειρο που περιλαμβάνει σκουριασμένα αντικείμενα προμηνύει κατάθλιψη. Ασθένεια, απώλεια περιουσίας και άπιστοι φίλοι θα συμπληρώσουν τη δυσάρεστη ατμόσφαιρα.

Σκούφος

Ο σκούφος σαν ονειρικό σύμβολο σημαίνει πολύ κουτσομπολιό και συκοφαντικούς υπαινιγμούς, από τους οποίους θα πρέπει να φυλαχτεί πολύ μια γυναίκα.

Για έναν άντρα που θα δει μια γυναίκα να δένει το σκουφί της, σημαίνει απρόβλεπτη καλοτυχία κοντά της. Οι φίλοι της θα είναι πιστοί και αληθινοί.

Μια νέα γυναίκα είναι πιθανόν να έχει ευχάριστα και αθώα φλερτ, αν δει πως φοράει καινούργιο σκουφί οποιουδήποτε χρώματος εκτός από μαύρο.

Μαύρο σκουφί, σημαίνει ψεύτικους φίλους του αντίθετου φύλου.

Σκυλί λυσσασμένο

Αν ονειρευτείτε πως είδατε λυσσασμένο σκυλί, σημαίνει πως εχθροί θα κάνουν βρώμικες επιθέσεις εναντίον σας και εναντίον των φίλων σας. Αν όμως κατορθώσατε να σκοτώσετε το σκυλί, είναι σημάδι πως θα εξουδετερώσετε την κακή για σας γνώμη και θα αποκτήσετε οικονομική άνεση.

Σκυλιά

Εχθρούς και βέβαιη κακοτυχία σημαίνουν τα άγρια σκυλιά. Αν όμως τα σκυλιά σας δείξουν αγάπη, αυτό φανερώνει μεγάλη επιτυχία και πιστούς φίλους.

Αν ονειρευτείτε πως έχετε στην κατοχή σας σκυλί, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε πλούτο.

Αν δείτε πως σας δάγκωσε σκυλί, προμηνύονται καυγάδες με τους συντρόφους ή τους συνεταίρους σας.

Το φιλικό πλησίασμα σκύλου, στο όνειρο, προλέγει νίκες και κατακτήσεις στις επιχειρήσεις ή τον έρωτα.

Αν δείτε σκυλί να κολυμπά, σημαίνει για σας ευκολία στην απόκτηση ευτυχίας και περιουσίας. Αν το σκυλί σκότωσε γάτα μπροστά σας, σημαίνει κέρδη και κάποια αναπάντεχη χαρά. Αν το είδατε να σκοτώνει φίδι, είναι προμήνυμα καλοτυχίας.

Σμαράγδι

Το σμαράγδι, στ' όνειρο, σημαίνει περιουσία από κληρονομιά, η οποία θα προκαλέσει διένεξη με άλλους.

Για τους ερωτευμένους που θα ονειρευτούν ότι το αγαπημένο τους πρόσωπο φοράει σμαράγδι, προβλέπεται ότι θα εκτοπιστούν από πρόσωπο με περισσότερα πλούτη.

Το να δείτε ότι αγοράζατε σμαράγδια, σημαίνει κακές τοποθετήσεις.

Σοκολάτα

Αν δείτε στ' όνειρο σας σοκολάτα, σημαίνει ότι θα προσφέρετε άφθονα μέσα σε όσους εξαρτώνται από σας. Αν δείτε ζαχαρωτά σοκολάτας, είναι ένδειξη πως θα έχετε ευχάριστους συντρόφους και ασχολίες.

Αν δείτε πως φάγατε ξινή σοκολάτα, να περιμένετε αρρώστια ή άλλες απογοητεύσεις. Αν δείτε πως

πίνετε σοκολάτα (κακάο), είναι προμήνυμα ότι θα ευημερήσετε ύστερα από μια σύντομη περίοδο με δυσμενείς καταστάσεις.

Σοσιαλιστής

Αν δείτε ένα σοσιαλιστή στ' όνειρο σας, είναι σημάδι ότι θα αποκτήσετε μια υποτιμητική θέση ανάμεσα στους φίλους σας. Ακόμη, θα παραμελήσετε τις υποθέσεις σας για ν' ασχοληθείτε με κάποια φανταστικά καθήκοντα.

Σούπα

Το να ονειρευτείτε σούπα, σημαίνει ευνοϊκές προϋποθέσεις γάμου και ευημερίας. Για μια νέα γυναίκα, το να δει στ' όνειρο της ότι μαγειρεύει σούπα, προλέγει πλούσιο σύζυγο.

Σοφία

Αν δείτε ότι αποκτήσατε σοφία, σημαίνει ότι θα μπορέσετε να ξεπεράσετε με γενναιότητα τις αντιξοότητες και ν' ανέλθετε σε επίπεδο ευημερίας και ευχάριστης ζωής. Το να δείτε ότι σας λείπει η σοφία, σημαίνει ότι τα φυσικά σας ταλέντα πηγαίνουν χαμένα.

Σοφίτα

Αν δείτε στον ύπνο σας πως βρισκόσαστε σε σοφίτα, σημαίνει ότι τρέφετε ελπίδες που δε θα πραγματοποιηθούν. Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι κοιμάται σε σοφίτα, είναι προμήνυμα ότι δε θα την ικανοποιήσει η τωρινή της απασχόληση.

Σπαράγγι

Αν δείτε σπαράγγια, σημαίνει ευημερία και υπάκουους υπηρέτες και παιδιά. Αν δείτε πως τρώγατε σπαράγγια, σημαίνει αδιάκοπες επιτυχίες.

Σπάσιμο

Το σπάσιμο, στο όνειρο, είναι κακός οίωνός. Αν δείτε ότι σπάσατε κάποιο μέλος σας, σημαίνει κακό χειρισμό και πιθανές αποτυχίες. Αν σπάσατε έπιπλα, σημαίνει οικογενειακούς καυγάδες και ανήσυχη ψυχική κατάσταση.

Αν σπάσατε τζάμι παραθύρου, σημαίνει πένθος. Αν δείτε σπασμένο δαχτυλίδι, σημαίνει διατάραξη της τάξης και επικίνδυνες εξεγέρσεις, σαν αυτές που προκαλούν συχνά διάφοροι φανατικοί.

Σπατάλη

Αν δείτε ότι σπαταλάτε την περιουσία σας, φανερώνει ότι θα επωμισθείτε οικογενειακές φροντίδες.

Σπηλιά

Αν ονειρευτείτε πως είδατε μια σπηλιά να χάσκει μπροστά σας μέσα στο μαγικό φεγγαρόφωτο, θα βρεθείτε αντιμέτωπος με πολλά μπερδέματα και η πρόοδος σας θα γίνει προβληματική εξαιτίας των εχθρών σας. Η εργασία και η υγεία σας απειλούνται.

Αν δείτε πως είσαστε μέσα σε σπηλιά, σημαίνει αλλαγή σχεδίων, θα έρθετε σε ρήξη με ανθρώπους που σας είναι πάρα πολύ προσφιλείς.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι περπατούσε μέσα σε σπηλιά με τον αγαπημένο της ή με φίλο, σημαίνει ότι θα ερωτευθεί με έναν χυδαίο άνθρωπο και θα χάσει αληθινούς φίλους.

Σπιρούνια

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι φορούσατε σπιρούνια, πρέπει να προσέξετε, γιατί μπορεί να αναμιχθείτε σε υποθέσεις που θα έχουν δυσάρεστες εξελίξεις.

Σπίρτα

Αν ονειρευτείτε σπίρτα, είναι προμήνυμα ευημερίας και αλλαγών που δεν περιμένατε.

Αν δείτε πως ανάβατε ένα σπίρτο μέσα στο σκοτάδι, σημαίνει απρόσμενα νέα και εύνοια της τύχης.

Σπίτι

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι επισκέπτεστε το παλιό σας σπίτι, σημαίνει πως θα ευχαριστηθείτε από καλές ειδήσεις.

Αν ονειρευτείτε το παλιό σας σπίτι σε άσχημη κατάσταση, σημαίνει πως θα μάθετε για την αρρώστια ή το θάνατο κάποιου συγγενή. Για τη γυναίκα που θα δει αυτό το όνειρο, προβλέπεται λύπη λόγω του θανάτου ενός καλού φίλου.

Αν δείτε πως πήγατε σπίτι και τα βρήκατε όλα χαρούμενα και ήρεμα, σημαίνει αρμονία στην οικογενειακή σας ζωή και επιτυχίες στη δουλειά.

Αν δείτε πως χτίζατε σπίτι, σημαίνει πως θα κάνετε σοφές αλλαγές στα παρόντα ενδιαφέροντα σας.

Αν δείτε πως είχατε ένα κομψό σπίτι, σημαίνει πως σύντομα θα αφήσετε το σπίτι σας για ένα καλύτερο, και η τύχη θα είναι ευνοϊκή για σας.

Παλιά και χαλασμένα σπίτια, σημαίνουν αποτυχίες στη δουλειά ή σε κάθε προσπάθεια, και υγεία που δεν πάει καλά.

Σπορά

Για τους αγρότες που θα δουν στ' όνειρο τους ότι σπέρνουν οι ίδιοι, είναι προμήνυμα καλής σοδειάς.

Αν ονειρευτείτε άλλους να σπέρνουν, είναι σημάδι επιτυχίας στις επιχειρήσεις και κέρδη για όλους.

Σπόρος

Αν ονειρευτείτε σπόρους, σημαίνει ευημερία παρά τις τωρινές αντιξοότητες.

Σπουργίτι

Αν ονειρευτείτε σπουργίτες, σημαίνει ότι το περιβάλλον σας θα σας αγκαλιάσει με αγάπη και στοργή, πράγμα που θα σας κάνει ν' ακούσετε με συμπάθεια θλιβερές ιστορίες συνανθρώπων σας. Με την καλοσύνη σας θα κερδίσετε δημοτικότητα.

Αν δείτε στον ύπνο σας πληγωμένα σπουργίτια, είναι σημάδι μελαγχολίας.

Σπυρί

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι το δέρμα σας είναι γεμάτο σπυριά, προβλέπονται στενοχώριες για μηδαμινά πράγματα.

Αν δείτε άλλους να έχουν σπυριά, σημαίνει ότι θα ενοχληθείτε από την αρρώστια και τα παράπονα άλλων.

Για τη γυναίκα που θα δει ότι η ομορφιά της χάλασε από σπυριά, προβλέπεται πως οι σχέσεις της με το σπίτι και την κοινωνία θα γίνουν αντικείμενο κριτικής από τους φίλους και τους συγγενείς της.

Στάβλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας στάβλο, είναι σημάδι καλής τύχης και ανόδου.

Αν δείτε στάβλο να καίγεται, σημαίνει αλλαγή με κατάληξη την επιτυχία.

Σταυροδρόμι

Αν ονειρευτείτε σταυροδρόμι, σημαίνει ότι θα φανείτε ανίκανος να αρπάξετε κάποια ευνοϊκή ευκαιρία για να εκπληρώσετε τις επιθυμίες σας. Αν δείτε πως στεκόσαστε αναποφάσιστος σε σταυροδρόμι, μην ξέροντας ποιο δρόμο να πάρετε, είναι πιθανόν να αφήσετε ασήμαντα πράγματα να σας στενοχωρήσουν πολύ. Η τύχη θα σας είναι πιο ευνοϊκή, αν δείτε πως πήρατε αποφασιστικά το δρόμο σας. Ίσως, μετά από ένα τέτοιο όνειρο, να χρειαστεί να αποφασίσετε για κάποιο εμπορικό ή ερωτικό ζήτημα.

Σταυρός

Αν ονειρευτείτε πως είδατε σταυρό, είναι σημάδι πως σας περιμένει κάποια ενόχληση. Πάρτε λοιπόν τα μέτρα σας.

Αν ονειρευτείτε ένα πρόσωπο να κουβαλάει σταυρό, θα έρθουν να σας ζητήσουν βοήθεια για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Σταύρωση

Αν τύχει να ονειρευτείτε τη σταύρωση, θα ιδείτε να σας ξεφεύγουν ευκαιρίες, να σβήνουν οι ελπίδες σας και οι επιθυμίες σας να μένουν αππραγματοποίητες.

Σταυρωτά κόκκαλα

Θα ήταν καλύτερα να μην δείτε στ' όνειρο σας σταυρωτά κόκκαλα -σύμβολο του θανάτου - γιατί είναι προμήνυμα ότι θα περάσετε στενοχώριες από την κακή επίδραση άλλων, και η ευημερία σας δε θα έχει τη μορφή που περιμένατε.

Αν δείτε σταυρωτά κόκκαλα ως μονόγραμμα σε προσκλητήριο κηδείας, σημαίνει ότι θα έχετε περιπτώς φόβους για κάποιο πρόσωπο, και θα συμβούν γεγονότα που στους άλλους θα φανούν άσχημα, αλλά για σας που είδατε τ' όνειρο θα είναι καλά.

Σταφίδες

Αν δείτε στ' όνειρο σας σταφίδες, σημαίνει πως η αποθάρρυνση θα σκιάσει τις ελπίδες σας όταν θα φτάνουν στην ποαγμοτοποίησή τους.

Σταφύλια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι τρώγατε σταφύλια, σημαίνει ότι θα φορτωθείτε με πολλές φροντίδες.

Αν όμως τα δείτε να κρέμονται στην κληματαριά, σύντομα θα αναλάβετε καίριες θέσεις και θα μπορέσετε να βοηθήσετε και άλλους. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο είναι προμήνυμα πως θα πραγματοποιηθεί η πιο ακριβή της προσδοκία.

Αν δείτε πως περνούσατε έφιππος μέσα από αμπέλι όπου κόβατε και τρώγατε σταφύλια, σημαίνει πως θα προσληφθείτε με μεγάλο μισθό και πως οι επιθυμίες σας θα γίνουν πραγματικότητα. Αν, σ' αυτό το όνειρο, την ώρα που τρώγατε τα σταφύλια, σας γεννήθηκε αμφιβολία για την ποιότητα τους, σημαίνει πως θα έχετε αμφιβολίες για την επιτυχία σας, οι οποίες όμως θα πάψουν σταδιακά να σας απασχολούν.

Στάχτη

Εκείνος που θα δει στ' όνειρο του στάχτη, θα πρέπει να περιμένει κάποια συμφορά, και πολλές πικρές αλλαγές. Για τον αγρότη, προμηνά καταστροφή σοδειών. Για τον έμπορο, προοιωνίζεται αποτυχημένες δοσοληψίες. Οι γονείς θα δοκιμάσουν πίκρες από κακότροπα παιδιά.

Στέγη

Το να δείτε πως βρισκόσαστε πάνω σε στέγη, είναι μια ένδειξη μεγάλης επιτυχίας.

Αν δείτε ότι φοβηθήκατε και νομίσατε πως θα πέσετε, είναι σημάδι ότι η επιτυχία σας δεν θα έχει γερές βάσεις.

Αν ονειρευτείτε στέγη που πέφτει, σημαίνει ότι υπάρχει κίνδυνος καταστροφής.

Αν δείτε ότι επισκευάζατε ή φτιάχνατε στέγη, σημαίνει γρήγορη άνοδο και μεγάλη ευημερία.

Το να δείτε πως κοιμάστε πάνω σε στέγη σημαίνει σφάλματα από εχθρούς και υστερόβουλους φίλους.

Η υγεία σας θα είναι θαυμάσια.

Στέμμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας στέμμα, είναι προμήνυμα αλλαγής στον τρόπο ζωής σας. Το όνειρο αυτό συνεπάγεται ταξίδι μακριά από το σπίτι, και τη δημιουργία καινούργιων σχέσεων. Μπορεί επίσης να σημαίνει μια μοιραία αρρώστια.

Αν ονειρευτείτε πως φορούσατε στέμμα, σημαίνει απώλεια προσωπικής ιδιοκτησίας.

Αν ονειρευτείτε πως στέφατε ένα πρόσωπο, είναι ένδειξη της δικής σας αξίας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως συνομιλούσατε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, σημαίνει ότι ενδιαφέρεστε για τις υποθέσεις του κράτους, και μερικές φορές δείχνει μεγάλη επιθυμία να γίνετε πολιτικός.

Στεφάνι

Στεφάνι με φρέσκα λουλούδια, σημαίνει πως θα έχετε ευκαιρίες για να πλουτίσετε. Μαραμένο στεφάνι, προλέγει αρρώστιες και πληγωμένο έρωτα.

Νυφικά στεφάνια, στ' όνειρο, σημαίνουν ευτυχισμένη κατάληξη για τις μέχρι τώρα αβέβαιες συμφωνίες σας.

Στέψη

Αν δείτε στ' όνειρο σας τελετή στέψης, είναι προμήνυμα ότι θα χαρείτε γνωριμίες και φίλιες με εξέχοντες ανθρώπους. Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως συμμετείχε σε στέψη, είναι σημάδι ότι θα αποκτήσει μια εκπληκτική εύνοια από διακεκριμένα πρόσωπα. Αν όμως η στέψη παρουσίαζε δυσάρεστη ασυναρτησία, στ' όνειρο της, τότε μπορεί να περιμένει τη δημιουργία μη ικανοποιητικών καταστάσεων, αντί για τις ευχάριστες που προέβλεπε.

Στηθοσκόπιο

Στηθοσκόπιο, στο όνειρο, είναι ένας κακός οιωμός: προμηνύει καταστροφή για τις επιχειρήσεις και τις ελπίδες γενικά, συμπεριλαμβανομένου και του ερωτικού δεσμού.

Στιλέτο

Αν δείτε στ' όνειρο σας αυτό το φονικό όργανο, σημαίνει εχθρούς που απειλούν. Αν είδατε πως το αποσπάσατε από το χέρι άλλου, σημαίνει ότι θα μπορέσετε να αντιδράσετε στην επίδραση των εχθρών σας και να υπερνικήσετε την κακοτυχία.

Στοιχείμα

Αν ονειρευτείτε πως στοιχηματίζατε σε κούρσες, προσέξτε μη μπλεχτείτε σε νέες δεσμεύσεις. Εχθροί προσπαθούν να σας εκτρέψουν από τις νόμιμες επιχειρήσεις.

Αν δείτε πως στοιχηματίζατε σε τυχερά παιχνίδια, σημαίνει ότι θα χρησιμοποιηθούν ανήθικα τεχνάσματα για να σας πάρουν χρήματα.

Αν ονειρευτείτε ότι συμμετείχατε σε κάποιο στοίχημα, σημαίνει ότι θα καταφύγετε σε άτιμα μέσα για

την επιτυχία κάποιου σκοπού σας.

Αν δείτε πως χάσατε στοίχημα, θα πρέπει να προσέξετε, γιατί μπορεί να πληγωθείτε από το άμεσο περιβάλλον σας.

Αν δείτε πως κερδίσατε στοίχημα, μπορείτε να περιμένετε με βεβαιότητα καλή τύχη και απόκτηση περιουσίας. Αν δεν μπορέσατε να βάλετε στοίχημα, είναι προμήνυμα αποθάρρυνσης, και διάψευσης προσδοκιών.

Στολή

Αν ονειρευτείτε στολή, σημαίνει πως διακεκριμένοι φίλοι σας θα βοηθήσουν ώστε ν' αποκτήσετε αυτό που επιθυμείτε.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει στ' όνειρο της ότι φορούσε στολή, είναι προμήνυμα καλής τύχης.

Αν ονειρευτείτε κόσμο πολύ να φοράει περίεργες στολές, σημαίνει επιδείνωση σχέσεων στην οικογένεια.

Επίσης, θα υπάρξει αναστάτωση στην πολιτική. Αν δείτε φίλο ή στρατιώτη να είναι ντυμένος με στολή και να φαίνεται μελαγχολικός, προμηνύεται κακοτυχία και δυσφορία.

Στολίδι

Αν δείτε πως φορούσατε στολίδια στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα σας απονεμηθεί κάποια διάκριση.

Αν δείτε πως δεχόσατε στολίδια, σημαίνει πως θα έχετε τύχη στις υποθέσεις σας.

Αν δείτε πως χαρίζατε στολίδια, προβλέπονται απροσεξίες και σπατάλες.

Αν δείτε πως χάσατε ένα στολίδι, προβλέπεται είτε η απώλεια ενός καλού φίλου είτε η απώλεια μιας ευνοϊκής για σας κατάστασης.

Στόλος

Αν ονειρευτείτε ένα μεγάλο στόλο να κινείται γρήγορα, σημαίνει πως θα υπάρξει μια σύντομη και ραγδαία αλλαγή στον κόσμο των επιχειρήσεων.

Αν ο στόλος που είδατε ήτανε στάσιμος, οι δουλειές στον εμπορικό κόσμο θα αυξηθούν και θα υπάρξουν φήμες για πόλεμο σε ξένα κράτη.

Στόψα μαγειρείου

Αν δείτε στ' όνειρο σας στόψα μαγειρείου, σημαίνει ότι πολλή δυσαρέσκεια θα τροποποιηθεί χάρη στην έγκαιρη ανάμιξη σας. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι χρησιμοποίησε μια τέτοια στόψα, είναι προμήνυμα ότι θα βιαστεί να δείξει την εκτίμηση της σ' ένα πρόσωπο που την πρόσεξε, με αποτέλεσμα να χάσει μια στενότερη φίλια.

Στόχος

Αν δείτε στον ύπνο σας στόχο, είναι προειδοποίηση ότι πρέπει να προσέξετε ορισμένες υποθέσεις σας που δεν εξελίσσονται και τόσο ικανοποιητικά.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ήταν ο στόχος, σημαίνει ότι η υπόληψη της κινδυνεύει από το φθόνο φιλικών προσώπων.

Στράς

Τα στρας, στο όνειρο, είναι σύμβολο βραχύβιων απολαύσεων.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι τα στρας της ήταν αληθινά διαμάντια, σημαίνει ότι θα εκπλαγεί διαπιστώνοντας ότι κάποια ενέργεια της θα της αποφέρει ένα αληθινό θησαυρό.

Στρατιώτης

Αν δείτε στ' όνειρο σας στρατιώτες να κάνουν παρέλαση, προβλέπεται για σας μια δύσκολη περίοδος, που τελικά όμως θα την ξεπεράσετε εξουδετερώνοντας τους αντιπάλους σας.

Αν δείτε πληγωμένους στρατιώτες, σημαίνει πως η ατυχία των άλλων θα δημιουργήσει προβλήματα στις δικές σας υποθέσεις. Οι συμπάθειες σας θα επηρεάσουν την κρίση σας.

Αν δείτε πως ο ίδιος είστε ένας-καλός στρατιώτης, σημαίνει πως θα κάνετε πραγματικότητα τα ιδανικά σας.

Οι γυναίκες που θα ιδούν στρατιώτες στο όνειρο τους, κινδυνεύουν να χάσουν την υπόληψη τους.

Στρείδια

Αν δείτε πως τρώγατε στρείδια, σημαίνει πως θα χάσετε κάθε αίσθηση ηθικής στην προσπάθεια σας ν' απολαύσετε και να κερδίσετε.

Αν δείτε πως εμπορευόσαστε στρείδια, σημαίνει πως θα χρησιμοποιήσετε κάθε μέσον για να κερδίσετε την καρδιά της αγαπημένης σας και περιουσία.

Αν δείτε απλώς στρείδια, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε ευνοϊκές καταστάσεις και θα κάνετε πολλά παιδιά.

Στρουθοκάμηλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας στρουθοκάμηλο, σημαίνει πως θα συγκεντρώσετε χρήματα με μυστικό τρόπο και πως θα έχετε ανάρμοστες περιπέτειες με γυναίκες.

Αν δείτε πως πιάσατε μια στρουθοκάμηλο, σημαίνει πως θ' απολαύσετε ταξίδια και γνώσεις.

Στρώμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας στρώμα, σημαίνει πώς' αναλάβετε νέα καθήκοντα και υποχρεώσεις.

Αν δείτε πως κοιμόσαστε πάνω σε καινούργιο στρώμα, σημαίνει ικανοποίηση από το περιβάλλον σας.

Αν ονειρευτείτε ένα εργοστάσιο στρωμάτων, σημαίνει πως θα μπείτε σε κάποια επιχείρηση με προσεκτικούς συνεργάτες και σύντομα θα κάμετε περιουσία.

Στυπόχαρτο

Αν δείτε πως χρησιμοποιούσατε στυπόχαρτο, σημαίνει ότι θα στενοχωρηθείτε με την αποκάλυψη μυστικών που αφορούν ένα φίλο.

Αν δείτε φθαρμένο στυπόχαρτο, σημαίνει συνεχείς διαφωνίες, στην οικογένεια ή μεταξύ φίλων.

Συγγραφέας

Αν ένας συγγραφέας ονειρευτεί ότι το χειρόγραφο του απορρίφθηκε από τον εκδότη, σημαίνει κάποια αμφιβολία στην αρχή, αλλά τελικά το έργο του θα γίνει δεκτό ως αυθεντικό και πρωτότυπο. Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα συγγραφέα να εργάζεται, δουλεύοντας το έργο του με μεγάλη προσοχή, σημαίνει ότι θα στενοχωρηθείτε σχετικά με κάποιο λογοτεχνικό έργο είτε δικό σας είτε κάποιου άλλου προσώπου.

Συγκομιδή

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σ' εποχή συγκομιδής, είναι ένα προμήνυμα ευημερίας και ευχαρίστησης. Αν η σοδειά από την συγκομιδή ήταν άφθονη, οι ενδείξεις είναι καλές για τη χώρα, γιατί οι πολιτικοί θα βοηθήσουν στην πρόοδο του τόπου. Μια φτωχή συγκομιδή, στο όνειρο, είναι σημάδι μικρών κερδών.

Συγχώρηση

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ζητούσατε συγχώρηση για κάτι που δεν κάνατε, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε με κάποια υπόθεση σας, η οποία όμως θα τελειώσει με κέρδος για σας. Αν όμως δείτε ότι ζητούσατε συγχώρηση για κάτι που κάνατε, σημαίνει πως θα απογοητευτείτε από υπόθεση σας. Αν δείτε πως συγχωρήσατε κάποιον, σημαίνει ότι θα ευημερήσετε μετά από μια σειρά αποτυχιών.

Σύζυγος

Εκκρεμείς υποθέσεις και ανησυχία στο σπίτι συμβολίζει η σύζυγος σας, αν εμφανιστεί στ' όνειρο σας. Αν την ονειρευτείτε ασυνήθιστα γλυκομίλητη, θα λάβετε κέρδη από κάποια εμπορική συναλλαγή σας.

Σύκα

Αν ονειρευτείτε πως τρώγατε σύκα, προβλέπεται πως θα έχετε ανωμαλίες στην υγεία σας. Αν όμως τα είδατε απλώς πάνω στη συκιά, είναι σημάδι καλής υγείας και πλούτου.

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί σύκα πάνω σε συκιά, σημαίνει πως σύντομα θα κάνει έναν πλούσιο και αξιοζήλευτο γάμο.

Συκοφαντία

Αν ονειρευτείτε πως πέσατε θύμα συκοφαντίας, σημαίνει ότι τα συμφέροντα σας θα κακοπάθουν στα χέρια κακόβουλων διαχειριστών. Για μια νέα γυναίκα, είναι προειδοποίηση ότι πρέπει να προσέχει τη διαγωγή της, γιατί οι κινήσεις της σχολιάζονται επικριτικά από πρόσωπα που ισχυρίζονται πως είναι

φίλοι της.

Αν δείτε πως εσείς συκοφαντούσατε κάποιον, σημαίνει πως θα χάσετε κάποιο φίλο σας εξαιτίας του εγωισμού σας.

Συμβολαιογράφος

Αν δείτε στ' όνειρο σας συμβολαιογράφο, είναι ένδειξη ανικανοποίητων επιθυμιών και πιθανών μηνύσεων. Για τη γυναίκα που θα δει πως είχε σχέσεις με συμβολαιογράφο, σημαίνει πως θα κινδυνεύσει να χάσει την υπόληψη της λόγω ανόητων απολαύσεων.

Συμβουλή

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως δεχόσαστε συμβουλή, σημαίνει ότι θα μπορέσετε να ανεβάσετε το επίπεδο της ακεραιότητας σας και να αγωνιστείτε με έντιμα μέσα για να αποκτήσετε ανεξαρτησία και ηθικό κύρος.

Αν δείτε πως ζητούσατε νομική συμβουλή, σημαίνει ότι θα υπάρξουν κάποιοι χειρισμοί στις υποθέσεις σας που θα δημιουργήσουν αμφιβολία για την αξία και τη νομιμότητα τους.

Σύμβουλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα σύμβουλο, είναι πιθανό να αποκτήσετε ο ίδιος μια ικανότητα, και θα προτιμάτε συνήθως τη δική σας κρίση από την κρίση των άλλων. Μα να προσέχετε κατά την εκτέλεση αυτού που νομίζετε ορθό.

Συμπαράσταση

Αν ονειρευτείτε πως προσφέρατε συμπαράσταση σε κάποιον, είναι προμήνυμα ότι θα ευοδωθούν οι προσπάθειες σας για να ανέλθετε σε ανώτερη θέση.

Αν δείτε πως σας συμπαραστάθηκε κάποιος, θα βολευτείτε πολύ καλά και θα έχετε κοντά σας φίλους που θα σας αγαπούν.

Συμπεριφορά

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ανθρώπους με κακή συμπεριφορά, σημαίνει πως δεν θα τα καταφέρετε να τελειώσετε κάποια δουλειά σας λόγω της δυσαρέσκειας ανθρώπου που συνδέεται με αυτή τη δουλειά.

Αν δείτε πως συναντήσατε ανθρώπους με καλούς τρόπους, θα εκπλαγείτε από την καλή τροπή που θα πάρουν ορισμένες υποθέσεις.

Συμπλοκή

Αν δείτε στ' όνειρο σας συμπλοκή, θα αντιμετωπίσετε ατύχημα σοβαρής μορφής και απογοητεύσεις στις επιχειρήσεις.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί μια συμπλοκή, σημαίνει ότι θα φανεί ανίκανη να αποφασίσει ποιον θα προτιμήσει ανάμεσα στους εραστές της, και θα γίνει αιτία τσακωμών.

Συμπόσιο

Είναι καλό να ονειρευτείτε συμπόσιο. Μπορείτε να περιμένετε γενναίες χειρονομίες από φίλους. Αν δείτε πως παίρνατε μέρος σε συμπόσιο με πολλούς καλοντυμένους φιλοξενούμενους, πως τρώγατε με ακριβά σερβίτσια και πίνατε κρασί μυθικής τιμής και ηλικίας, είναι προμήνυμα ότι θα κερδίσετε πελώρια ποσά σε κάθε λογής επιχειρήσεις και θα ευτυχήσετε στους φίλους σας.

Αν δείτε αταίριαστους συνδαιτυμόνες, παράξενες και γελοίες φάτσες ή άδεια τραπέζια, είναι σημάδι σοβαρών διαφωνιών ή απογοητεύσεων.

Αν δείτε πως βασίλευε ακαταστασία, και κακή οργάνωση σε ένα συμπόσιο, προμηνύονται καυγάδες και δυστυχία κατά τη διάρκεια της αρρώστιας κάποιου προσώπου.

Το να ονειρευτείτε πως φτάσατε αργά σε ένα συμπόσιο, είναι σημάδι ότι σας περιμένουν άσχημες καταστάσεις.

Συναυλία

Αν ονειρευτείτε συναυλία υψηλού επιπέδου, σημαίνει ότι θα περάσετε ευχάριστες μέρες. Για ένα συγγραφέα, είναι σημάδι λογοτεχνικής εργασίας. Για έναν επιχειρηματία, είναι προμήνυμα επιτυχημένου εμπορίου, και για τους νέους σημαίνει ανόθευτη ευδαιμονία και πιστούς έρωτες.

Συνηθισμένες συναυλίες σημαίνουν ότι θα συναντήσετε δυσάρεστες συντροφίες και αγνώμονες φίλους. Οι επιχειρήσεις θα σημειώσουν ύφεση, ή και μαρασμό.

Συνείδηση

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είχατε τύψεις συνειδήσεως επειδή εξαπατήσατε κάποιον, σημαίνει ότι θα μπειτε στον πειρασμό να διαπράξετε αδικία και γι αυτό θα πρέπει να είστε συνεχώς προσεχτικός.

Αν ονειρευτείτε πως είχατε ήσυχη τη συνείδηση σας, σημαίνει ότι θα διατηρήσετε πολύ καλό όνομα στην κοινωνία.

Συνέλευση

Αν δείτε στον ύπνο σας συνέλευση, σημαίνει ασυνήθιστη δραστηριότητα στις εμπορικές υποθέσεις και οριστική δέσμευση στον έρωτα. Μια ταραγμένη ή δυσάρεστη συνέλευση σημαίνει ότι θα πρέπει να περιμένετε απογοήτευση.

Συνεταιρισμός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είχατε συνεταιρισμό με έναν άντρα, προβλέπονται αβέβαιες χρηματικές συναλλαγές. Αν ο συνεταιίρος σας ήταν γυναίκα, σημαίνει πως θ' αναμιχθείτε σε κάποια υπόθεση που θα την κρατήσετε μυστική από το περιβάλλον σας.

Αν δείτε πως διαλύσατε κάποιο ανεπιθύμητο συνεταιρισμό, σημαίνει πως όλα θα είναι ευνοϊκά για σας. Αν όμως ο συνεταιρισμός ήταν επιθυμητός, σημαίνει πως θα μάθετε ανησυχητικά νέα και θα υπάρξουν δυσάρεστες εξελίξεις στις υποθέσεις σας.

Συνήγορος

Αν δείτε πως συνηγορούσατε σε κάποια υπόθεση, σημαίνει ότι θα μείνετε πιστός στα ενδιαφέροντα σας και θα φερθείτε τίμια απέναντι στο κοινό που επηρεάζεται από αυτά τα ενδιαφέροντα" επίσης, θα τηρήσετε το λόγο σας σ' ό,τι αφορά τις υποσχέσεις που έχετε δώσει σε φίλους σας.

Σύνθεση

Αν δείτε στ' όνειρο σας συνθέτη να εργάζεται ή εργαλεία της δουλειάς του, είναι σημάδι ότι θα σας παρουσιαστούν δύσκολα προβλήματα, και θα δοκιμάσετε μεγάλες στενοχώριες για να τ' αντιμετωπίσετε.

Σύννεφα

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ουρανό στοτεινιασμένο από βαριά σύννεφα, είναι προμήνυμα ατυχίας και κακού χειρισμού. Αν δείτε πως έβρεχε, σημαίνει φασαρίες και αρρώστια.

Αν δείτε λαμπρά διάφανα σύννεφα με τον ήλιο να λάμπει μέσα απ' αυτά, θα σημειώσετε επιτυχία, ύστερα όμως από πολλά εμπόδια.

Αν δείτε σύννεφα μαζί με λαμπερά αστέρια, σημαίνει πως θα έχετε φευγαλέες χαρές και μικρές προόδους.

Συνοδεία

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια συνοδεία, προβλέπεται πως θα έχετε αμφιβολίες για το αν θα μπορέσετε να πραγματοποιήσετε τα σχέδια σας. Αν δείτε συνοδεία κηδείας, σημαίνει πως η λύπη σας πλησιάζει γρήγορα και θα επισκιάσει τις απολαύσεις και τις χαρές σας.

Αν δείτε πως παρακολουθούσατε ή παίρνατε μέρος σε συνοδεία που κρατά αναμμένους δαυλούς (λαμπαδηφορία), σημαίνει πως θ' απορροφηθείτε από διασκεδάσεις και θα παραμελήσετε το σκοπό σας.

Συνοδός φέρετρου

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα συνοδό φέρετρου, σημαίνει πως κάποιος εχθρός σας θα σας δημιουργήσει προβλήματα, αμφισβητών-

τας συνεχώς την ακεραιότητα σας. Ακόμη, σημαίνει πως θα αμφισβη- · τήσετε ορισμένες αξίες και θα γίνετε αντιπαθητικός (-ή) στους φίλους σας.

Συνταγματάρχης

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ή πως διοικούσασαν από συνταγματάρχη, σημαίνει ότι δε θα επιτύχετε να αναδειχτείτε τόσο στους κοινωνικούς όσο και στους επιχειρηματικούς κύκλους.

Αν δείτε πως είσατε συνταγματάρχης, σημαίνει ότι θα μηχανευτείτε τρόπους για να κρατήσετε μια θέση πάνω από εκείνες των φίλων σας ή των γνωστών σας.

Σύνταξη

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι πήρατε σύνταξη, σημαίνει πως οι φίλοι σας θα σας βοηθήσουν στις υποθέσεις σας.

Αν δείτε πως δεν μπορέσατε να πάρετε σύνταξη, θα στενοχωρηθείτε από κάποια υπόθεση σας και από τη διακοπή φιλικών δεσμών.

Σύντροφος

Αν ονειρευτείτε πως είδατε σύζυγο, σημαίνει μικρές αγωνίες και πιθανή αρρώστια.

Αν είδατε στ' όνειρο σας κοσμικούς συντρόφους, είναι σημάδι ότι θα τραβήξουν την προσοχή σας επιπόλαιες διασκεδάσεις, εμποδίζοντας σας από την εκτέλεση των καθηκόντων σας.

Συνωμοσία

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε το αντικείμενο μιας συνωμοσίας, είναι σημάδι ότι θα κάμετε μια λαθεμένη κίνηση στη διεύθυνση των υποθέσεων σας.

Σύρμα

Αν δείτε σύρμα στον ύπνο σας, σύντομα θα κάμετε κοντινά ταξίδια. Παλιό ή σκουριασμένο σύρμα, είναι σημάδι νευρικότητας.

Το να δείτε περίφραξη με σύρμα, σημαίνει ότι θα ξεγελαστείτε σε μια εμπορική συναλλαγή που έχετε στο πρόγραμμα σας.

Σύριγγα

Το να δείτε στον ύπνο σας σύριγγα, είναι σημάδι πως η σοβαρή και επικίνδυνη κατάσταση συγγενούς σας τελικά δεν ήταν τόσο άσχημη όσο εμφανιζόταν.

Σπασμένη σύριγγα σημαίνει κακή υγεία και στενοχώρια για κάποιο επαγγελματικό λάθος.

Σύρσιμο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σερνόσαστε στο έδαφος, και χτυπήσατε το χέρι σας, μπορείτε να περιμένετε να σας αναθέσουν ταπεινωτικά καθήκοντα.

Αν δείτε πως σερνόσαστε πάνω σε τραχύ έδαφος και πέτρες, είναι σημάδι ότι δεν επωφεληθήκατε κατάλληλα από κάποιες ευκαιρίες. Μια νέα γυναίκα, μετά από ένα τέτοιο όνειρο, αν δεν προσέξει τη συμπεριφορά της, θα χάσει το σεβασμό του αγαπημένου της.

Αν δείτε πως σερνόσαστε στη λάσπη μαζί με άλλους, σημαίνει ύφεση στις επιχειρήσεις και απώλεια εμπορικής πίστης. Οι φίλοι σας θα σας επικρίνουν από δικό σας φταίξιμο.

Σφήκα

Η σφήκα στο όνειρο σημαίνει απώλεια μακροχρόνιας φιλίας και χρημάτων.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως την τσίμπησε μια σφήκα ή πως βρέθηκε σε σφηκοφωλιά, σημαίνει πως πολλές γυναίκες θα προσπαθήσουν να τη μειώσουν στα μάτια των θαυμαστών της.

Για έναν άντρα, το τσίμπημα σφήκας στο όνειρο σημαίνει ότι θα γίνει θύμα του φθόνου ή του μίσους τρίτων.

Αν δείτε πως σκοτώσατε σφήκα, θα μπορέσετε να εξουδετερώσετε τους αντιπάλους σας και να κατοχυρώσετε τα δικαιώματά σας.

Σφουγγάρι

Προσπάθεια να σας παραπλανήσουν σημαίνει το σφουγγάρι στ' όνειρο σας.

Αλλά και σφουγγάρι του μαυροπίνακα, αν ονειρευτείτε πως χρησιμοποιείτε, θα πρέπει να περιμένετε ότι θα πέσετε θύμα κάποιας δολοπλοκίας.

Σφήνα

Όνειρο στο οποίο θα ιδείτε σφήνα, προμηνά πως θα έχετε φασαρίες σε εμπορικές διαδικασίες που θα γίνουν η αφορμή να διακόψετε συγγενικές σχέσεις.

Χωρισμός εραστών ή φίλων είναι πιθανός ύστερα από ένα τέτοιο όνειρο, θα μπει δηλαδή και στην πραγματικότητα μια σφήνα ανάμεσα τους.

Σφυγμός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι παίρνατε το σφυγμό σας, σημαίνει πως είναι καιρός να προσέξετε περισσότερο τις υποθέσεις σας και την υγεία σας.

Αν δείτε πως παίρνατε το σφυγμό άλλων, σημαίνει πως το παρατραβάτε στον τομέα των απολαύσεων.

Σφυρί

Αν ονειρευτείτε σφυρί, σημαίνει πως θα χρειαστεί να υπερνικήσετε κάποια σοβαρά εμπόδια στην προσπάθεια σας να βάλετε γερά θεμέλια στην περιουσία και την τύχη σας.

Σφυρίχτρα

Αν ακούσατε σφύριγμα στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα εκπλαγείτε μαθαίνοντας ότι μια αθώα διασκέδαση θα έχει σαν αποτέλεσμα να ματαιωθούν τα σχέδιά σας.

Αν δείτε πως σφυρίζατε εσείς, προμηνύεται ευχάριστο γεγονός όπου θα λάμψετε με την παρουσία σας. Αυτό το όνειρο, για νέα γυναίκα, σημαίνει ανάρμοστη συμπεριφορά και αποτυχία στους σκοπούς της.

Σχεδία

Αν δείτε στ' όνειρο σας σχέδια, σημαίνει πως θα ανακατευτείτε σε υποθέσεις που θα είναι προσοδοφόρες.

Αν δείτε πως πλέατε πάνω σε σχέδια, προβλέπονται αβέβαια ταξίδια. Αν όμως φτάσατε στον προορισμό σας, σίγουρα θα έχετε καλή τύχη.

Αν δείτε πως η σχέδια έσπασε, σημαίνει πως εσείς ή κάποιος φίλος σας θα υποφέρετε από ατύχημα ή πως κάποια αρρώστια θα έχει απρόσμενα αποτελέσματα.

Σχοινί

Σχοινί, σε όνειρο, σημαίνει μπερδεμένες επιχειρήσεις και αβεβαιότητα στον έρωτα.

Αν δείτε ότι είστε δεμένος με σχοινί, είναι σημάδι ότι θα υποκύψετε στον έρωτα παρά την πεποίθησή σας για το αντίθετο. Αν κόψατε σχοινί, σημαίνει ικανότητα να ξεπεράσετε τους ανταγωνιστές σας.

Αν είδατε πως δέσατε άλογο με σχοινί, είναι σημάδι ότι θα μπορέσετε, με τη δύναμή σας, να επιβάλετε στους άλλους τις δικές σας επιθυμίες.

Αν ονειρευτείτε ότι περπατούσατε πάνω σε σχοινί, είναι προμήνυμα ότι θα μπλεχτείτε σε επικίνδυνες υποθέσεις και με έκπληξη σας θα δείτε ότι επιτύχατε. Το να δείτε άλλους να περπατάνε σε σχοινί, σημαίνει ότι θα ωφεληθείτε από προσπάθειες άλλων. Αν δείτε πως πηδούσατε σχοινάκι, σημαίνει ότι θα ξαφνιαστείτε τους γνωστούς σας με τις απίθανες παρεκτροπές σας.

Αν ονειρευτείτε πως ρίχνατε σχοινί σε κάποιους που ήταν κάτω από σας, σημαίνει ότι μερικές πράξεις σας, που δεν φαίνονται σωστές στους φίλους σας, είναι ευχάριστες για σας. Για μια νέα κοπέλα που θα δει πως έκανε το ίδιο, σημαίνει ότι οι απολαύσεις της δεν θα της βγουν σε καλό.

Σχολείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βρισκόσαστε στο σχολείο, σημαίνει πως θα διακριθείτε στα γράμματα. Αν δείτε πως είστε νέος και βρισκόσαστε στο σχολείο, σημαίνει πως οι λύπες και οι δυσκολίες θα σας κάνουν να αναπολήσετε το ξέγνοιαστο παρελθόν.

Αν ονειρευτείτε πως διδάσκατε σε σχολείο, σημαίνει πως έχετε κλίση για τα γράμματα, αλλά οι συνθήκες της ζωής θα σας εμποδίσουν ν' ασχοληθείτε με αυτά στο άμεσο μέλλον.

Αν ονειρευτείτε πως επισκεφθήκατε το σχολείο όπου πηγαίνατε παιδιά, προβλέπεται πως τη ζωή σας θα σκιάσουν ορισμένες απογοητεύσεις.

Σωλήνες

Οι σωλήνες στ' όνειρο αντιπροσωπεύουν γαλήνη και άνεση μετά από αγώνες.

Σωλήνες υπονόμου, φωταερίου κλπ. αντιπροσωπεύουν ασυνήθιστη ευημερία για την κοινωνία στην οποία ζείτε.

Παλιοί και σπασμένοι σωλήνες αντιπροσωπεύουν κακή υγεία και στασιμότητα στις επιχειρήσεις.

Σωφρονιστήριο

Προμήνυμα ζημιάς από κάποιο περιστατικό είναι το να δείτε πως βρισκόσαστε σε σωφρονιστήριο.